

冬天来了,泡温泉的日子近了

全省五大温泉消费片区任由您选



冬季泡温泉是个不错的选择。随着天气转冷,不少游客开始咨询温泉游。本报《玩周刊》曾策划推出山东省温泉度假村分布简图,详细介绍我省温泉酒店和度假村资源,现在我省分为半岛、鲁中、鲁南、鲁北和鲁西五大温泉消费片区。如果有您称心如意的,不妨去试试。

半岛温泉区

- A1: 青岛天泰温泉度假区,位于即墨温泉度假区内,距青岛市区约60公里。
- A2: 青岛金麒麟温泉酒店,位于即墨温泉旅游区的核心地带,距离青岛市区约55公里。
- A3: 青岛城投·艾丽华温泉酒店,位于即墨温泉镇,距离青岛市区约60公里。
- A4: 青岛阳光温泉酒店,位于即墨温泉旅游度假区内,距青岛市区50公里。
- A5: 青岛鸿源御都温泉度假村,位于即墨市温泉度假区温泉一路,距青

鲁中温泉区

- A6: 青岛新空间温泉,位于即墨温泉旅游度假区内距青岛市区55公里。
- A7: 栖霞艾山温泉度假村,位于烟台市栖霞,距烟台市区约75公里。
- A8: 在水一方金都温泉,位于招远滚泉山下,距烟台市区约100公里。
- A9: 招远金城温泉大酒店,位于招远市中心温泉路,距离烟台市区约100公里。
- A10: 三仙山温泉大酒店,位于蓬莱市内,距烟台市区60公里。
- A11: 天沐温泉度假村,座落在文登市内,距威海市约50公里。
- A12: 汤泊温泉度假村,位于文登市张家产镇,距威海市50公里。
- B1: 济钢小鱼温泉,位于历城区遥墙镇温泉路,距市区20公里。
- B2: 山东国科玉汤温泉,位于德州齐河,距济南市区约30公里。

鲁南温泉区

- C1: 枣庄滕州盈泰温泉,是枣庄最早、知名度最高的温泉,距枣庄市80公里。
- C2: 汉诺庄园温泉,位于枣庄山亭区,温泉与庄园的葡萄美酒品尝、高尔夫球体验构成山亭旅游的黄金组合。
- C3: 仙坛山温泉,座落在枣庄峄城区和市中区

鲁西温泉区

- D1: 聊城阿尔卡迪亚国际温泉酒店御临泉,位于东昌湖西南岸的湖南路上,距聊城市中心5公里,

鲁北温泉区

- 另外6处4A级景区也将参加游客满意度测评,分别是曲阜孔子六艺城、梁山旅游风景区、微山湖旅游风景区、汶上宝相寺景区、曲阜尼山孔庙景区、泗水万紫千红生态养生旅游度假区。
- C4: 滕州宾馆温泉会所,是滕州第二家温泉,距枣庄100公里。
- C5: 东方瑞海温泉度假村位于沂水县新南环局长安路口,距临沂约80公里。
- C6: 临沂观唐温泉度假村位于临沂市河东区汤头镇,距临沂市中心约10公里。
- C7: 智圣汤泉旅游度假区,位于沂南县朝阳路北首,距离临沂市区约50公里。
- D2: 聊城天沐温泉度假村,座落在聊城冠县马颊河度假村,距聊城市中心约30公里。
- D3: 菏泽南华温泉乐园,座落在菏泽市区,距菏泽市中心约2公里。
- E1: 大雁岛温泉度假村,位于德州开发区内,距德州市中心约10公里。

测测4A级景区游客满意度

28日,济宁市旅游局监察大队对邹城市两处4A级景区进行游客满意度测评。测评小组先后在孟庙孟府景区、峰山风景区向游客发放《旅游景区游客意见调查表》,每个景区100份。采取即时发放、即时回收、最后汇总统计的方法。发放对象为旅游团队、散客。注意被调查游客的性别、年龄、职业、文化程度、消费水平等方面的均衡性。济宁市旅游局将测评结果量化排名,并在相关媒体上公布。(官修言)

论证音乐文化产业基地项目

26日,市中区与国韵集团商谈中国音乐文化产业基地项目,双方围绕该项目的概念规划方案进行探讨和论证。中国音乐文化产业基地项目位于济宁经济开发区,项目分为教育创作区、居住区、服务及产业园区、商业区和演艺区五大功能分区,项目内容包括创作基

评审廖儿洼湿地公园规划

28日,梁山县召开梁山廖儿洼湿地公园规划评审会,与专家就廖儿洼湿地公园名称选用、生态保育、给水、排水等内容提出合理化意见和建议。梁山廖儿洼湿地公园位于县城东南部,规划总面积507.7公顷,其中湿地面积338.6公顷,园区分为生态保育区、恢复重建区、宣教展示区、合理利用区、管理服务区,景观设计凸显湿地理念和水浒文化特色,廖儿洼湿地公园开发建设将使梁山再现依山傍水的盛景,同时对促进湿地生物多样性,维护生态平衡具有重要意义。(刘伟 赵传奇)

景区故事

关公深夜过古运河



从明隆庆二年开始,京杭大运河畔的南阳镇,即有新河神庙,又有皇粮殿,人气非常旺盛。而河对岸东北方向有座关帝庙,关公听说后,觉得也有几分好奇,于是决定趁着夜色过河一探究竟。微山县南阳镇被古运河分成南北两岸,过

去两岸没有桥梁,来往靠摆渡船,就在这个岸边,住着一摆渡船公,虽然常年累月辛苦,仍是一贫如洗。这天夜晚三更十分,月明星稀,对岸有一人牵马吆喝着要过河,摆渡的船公很不乐意。这半夜三更的过

河,麻烦,但为了挣钱糊口,还是把牵马人摆过来了。临下船,船公要摆渡钱,牵马人没有给钱,只是拍了拍马屁股,马拉了一些屎蛋,牵马人下船后,转眼不见了,摆渡人很不高兴,过河不仅不给钱,反而让马拉了一

头,船公扫了扫糞到河里。第二天一早,船公看到船头上没打扫干净的马粪,全是一粒粒金子。这时,他才恍然大悟,昨夜过河的不是别人,一定是武财神关二爷。从此,这个摆渡人不再穷困潦倒,做了一

条新的渡船之后,把关二爷过河的摆渡船供上关公神位,天天烧香还愿,祈福求财。由于世事变迁,风雨飘摇,当年船公休息的窝棚和停船的小码头已不复存在,唯有供奉关公的摆渡船还在娓娓诉说着那美好的传说。(刘迎水)